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               ĐẢNG BỘ XÃ TÂN THUẬN                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
CHI BỘ TRƯỜNG TH&THCS TÂN THUẬN 2         

                                  *
                             Tân Thuận, ngày 30 tháng 07 năm 2023   
                  Số:  24 -BC/CB

BÁO CÁO 

Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 07/2023

và chương trình công tác tháng 08/2023


I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 07/2023


Thực hiện chương trình chỉ đạo tháng 07 của Đảng ủy và chương trình công tác của chi bộ, chi bộ trường TH&THCS Tân Thuận 2 tập trung lãnh đạo, tổ chức thực hiện đạt kết quả như sau:


1- Về công tác chính trị, tư tưởng

- Đảng viên trong chi bộ luôn vững vàng kiên định về tư tưởng, từng đảng viên có tinh thần trách nhiệm cao, có ý thức tổ chức kỷ luật, đoàn kết tốt, xây dựng chính quyền, các đoàn thể từng bước vững mạnh, Tham gia tập huấn các nghị quyết của huyện, xã nghiêm túc đầy đủ.
- Tất cả đảng viên trong chi bộ đều được tiếp thu các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chương trình, kế hoạch của Đảng ủy, nhiệm vụ của chi bộ và cơ quan, đơn vị một cách nghiêm túc và đầy đủ.  

- Việc triển khai nội dung trong thông tin nội bộ của Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ trong tháng qua.

- Việc thực hiện Quy định 55-QĐ/TW, ngày 19-12-2016 của Bộ Chính trị khoá XII “về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; Quy định số 109-QĐ/TW, ngày 03-01-2018 của Ban Bí thư “về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung 4, khoá XII và Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15-5-2016 của Bộ Chính trị. Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh”. Thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra giám sát trong chi bộ. 

2- Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Trong tháng đã kể chuyện Bác Hồ, qua đó rút bài học kinh nghiệm chung cho chi bộ. Phân công đảng viên kể chuyện tháng tiếp theo.

- Qua học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đảng viên trong chi bộ đã thực hiện biết sống lành mạnh tiết kiệm trong chi tiêu biết giúp đở nhau khi gặp khó khăn. Từng đảng viên biết ý thức vai trò trách nhiệm của mình khắc phục khó khăn hoàn thành nhiệm vụ.   

- Tiếp thu chuyên đề 2023 và lập kế hoạch đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân.

3- Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
- Chi bộ họp đúng theo quy định, đảng viên đều tham gia đầy đủ. Thu nộp đảng phí đúng quy định.

- Kiện toàn bộ máy hoạt động của nhà trường tăng cường chỉ đạo hoạt động chuyên môn. 

- Công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên hiện tại đơn vị. 

- Cử 01 cán bộ đảng viên tham gia học lớp trung cấp lý luận chính trị.

4- Về lãnh đạo các đoàn thể.

a/Công đoàn:

- Tổ chức họp bình xét thi đua cuối năm 

- Hoàn thiện hồ sơ chấm điểm thi đua cụm.

b/Chi đoàn:

- Đoàn viên, giáo viên thực hiện tốt chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, Tuyên truyền đoàn viên tham gia tình nguyện phòng chống dịch Covid-19. 

5- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.

Tham gia các lớp tập huấn do Phòng, Sở tổ chức.

Tổ chức kiểm tra lại cho những em học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học.

Trực văn phòng tiếp nhận học sinh chuyển đi chuyển đến.

Báo cáo công tác huy động lớp 1 và tuyển sinh lớp 6.

Hoàn thành đánh giá trên phần mềm đối với những em chưa hoàn thành chương trình lớp học.

6- Nhận xét, đánh giá chung

- Ưu điểm: 

Đạt được kết quả trên là do chi ủy, chi bộ đoàn kết thống nhất cao trong lãnh đạo, điều hành, phát huy được tính tích cực của đảng viên, giữ vững quy chế sinh hoạt chi ủy, phát huy hiệu quả vai trò nồng cốt của cán bộ đảng viên, tạo sự đồng thuận tập thể nhà trường, phát huy tính dân chủ, tôn trọng và lắng nghe ý kiến của đảng viên. Kịp thời cụ thể hóa, chỉ đạo triển khai có kết quả các chủ trương, chính sách cấp trên, tranh thủ sự úng hộ, giúp đỡ của Đảng ủy. Tình hình an ninh trật tự ở đơn vị  được ổn định.

-
Hạn chế: 


II. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 08/2023


Căn cứ vào chương trình chỉ đạo số    /Ctr/ĐU ngày     /08/2023 của Đảng ủy xã Tân Thuân. Chi bộ đề ra chương trình công tác tháng 07/2023 cần tập trung một số nhiệm vụ như sau:

Về công tác chính trị, tư tưởng

- Mỗi đảng viên phải thực hiện tốt lời dạy của Bác đi đầu trong mọi phong trào chung của nhà trường và thực hiện đúng Điều lệ Đảng quy định, giữ gìn sự đoàn kết tốt trong nội bộ Đảng và ngoài quần chúng, duy trì sinh hoạt lệ hằng tháng, đóng đảng phí đúng quy định.

- Chi bộ tập trung lãnh đạo công tác an ninh trật tự cơ quan trong tình hình mới, mọi cán bộ, giáo viên, nhân viên phải gương mẫu trước học sinh trong nhận thức tư tưởng, thể hiện lòng yêu nước đúng đắn, không phát ngôn thiếu trách nhiệm đi ngược với lợi ích toàn dân.

- Tăng cường công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19 đến học sinh và giáo viên.

2- Về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

Tiếp tục làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng đảng viên chi bộ. Phân công cán bộ Đảng viên kể chuyện học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” Mỗi đảng viên và cán bộ phải thật  sự thắm nhuần đạo  đức cách mạng. Phải giữ gìn Đảng ta thật trong sạch, phải xứng đáng là người lãnh đạo, là người đầy tớ thật trung thành của nhân dân.

Thực hiện Chuyên đề năm 2023 Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh học tập làm theo tư tưởng, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống nhân dân.

3-Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ:

- Trong sinh hoạt chi bộ, đảng viên nêu cao tinh thần dân chủ, chân tình, thẳng thắn và tích cực cùng nhau xây dựng nghị quyết. Đoàn kết trung thực trên tinh thần đấu tranh phê và tự phê. Gương mẫu trong tư tưởng và lối sống đi đầu trong mọi công tác, gần gũi và lắng nghe tâm tư nguyện vọng của quần chúng. Thể hiện bản lĩnh vững vàng trong mọi tình huống, không giao động và phát ngôn không đúng với quan điểm đường lối của Đảng và Nhà Nước.

- Chi ủy chi bộ tiếp tục bồi dưỡng quần chúng ưu tú giới thiệu kết nạp vào đảng khi có đủ điều kiện.  

- Chi ủy chi bộ tiếp tục thực hiện kế hoạch kiểm tra, giám sát tư tưởng và hành động của mỗi đảng viên trong việc chấp hành điều lệ Đảng cũng như những điều ĐV không được làm và giám sát việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM.

- Cử Giáo viên tham gia học lớp Trung cấp lí luận chính trị.

4- Về lãnh đạo các đoàn thể.

BCH CĐ phối hợp với BGH chăm lo thực hiện tốt các chế độ chính sách, điều kiện giáo viên an tâm công tác. 


BCH Công Đoàn động viên quần chúng lao động tích cực hoàn thành tốt kế hoạch nhà trường đề ra, chia sẻ với những khó khăn của nhà trường.

5- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị 

Tiếp tục công tác quy động trẻ sinh năm 2017 vào lớp 1 và tuyển sinh lớp 6.

Tham gia các lớp tập huấn Trực tiếp sử dụng sách giáo khoa lớp 4.

Tham gia tập huấn lớp võ Vovinam đợt 3 năm 2023. 

Trực cơ quan tiếp nhận học sinh chuyển đi chuyển đến.

Liên hệ công ty đặt sách giáo khoa cho học sinh 

Sắp xếp biên chế lớp học, Lao động vệ sinh trường lớp chuẩn bị khai giảng năm học mới.

Tập huấn trực tuyến modun 7, 8 trên hệ thống LMS.

Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ của chi bộ tháng 0 và chương trình công tác tháng 08/2023
Nơi nhận: 





                     T/M CHI BỘ
- Đảng ủy xã Tân Thuận (BC),                                   
                 BÍ THƯ 

- Đảng viên chi bộ,  

- Lưu: Chi bộ

