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KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi “Vở sạch - Viết chữ đẹp” cấp Trường
Năm học: 2023 – 2024
Thực hiện hướng dẫn số 192/HD-PGDĐT ngày 07/9/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2023-2024;

Trường TH&THCS Tân Thuận 2 xây dựng kế hoạch và chỉ đạo phong trào Vở sạch – Chữ đẹp cấp tiểu học như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
Giúp học sinh tiểu học trau dồi kĩ năng viết đúng mẫu chữ và năng lực sử dụng tiếng Việt để làm bài văn ở những lớp cuối cấp tiểu học. Tiếp tục củng cố, phát triển kĩ năng từ viết đúng mẫu chữ, sang viết nhanh, viết đẹp góp phần giáo dục học sinh tính thẩm mĩ, tính cẩn thận, nâng cao chất lượng giáo dục tiểu học.

Phát huy tinh thần trách nhiệm, năng lực sư phạm của giáo viên trong việc giảng dạy, rèn luyện chữ viết cho học sinh. Thông qua việc học sinh duy trì thói quen rèn luyện chữ viết, nền nếp giữ gìn sách vở, sử dụng tiếng Việt đánh giá được công tác chủ nhiệm lớp của giáo viên.

Huy động sự quan tâm của cha mẹ học sinh và cộng đồng với việc Luyện nét chữ - Rèn nết người cho học sinh; góp phần giáo dục thái độ quý trọng, giữ gìn vẻ đẹp về tiếng nói và chữ viết của dân tộc Việt Nam.

Hội thi phải xây dựng kế hoạch từ đầu năm học. Căn cứ theo yêu cầu về chuẩn kiến thức, kĩ năng của từng lớp học. Đảm bảo tất cả học sinh đều phải được rèn luyện chữ viết.

Tổ chức hội thi với hình thức gọn nhẹ, thiết thực, phù hợp với đặc điểm học sinh tiểu học; tránh tình trạng chạy theo thành tích. Đánh giá đúng thực chất quá trình rèn luyện chữ viết và kĩ năng tập viết văn của học sinh tiểu học.

 
II. HỘI THI CẤP TRƯỜNG.
1. Thời gian:
 
- Các lớp tổ chức cho tất cả học sinh thi trước ngày 7/11. Sau đó, chọn ít nhất 03 em/lớp (đạt giải cáo nhất), dự thi cấp Trường.
 
- Hội thi cấp Trường tổ chức vào ngày  11/11/2023. ( thứ bảy)
 Gồm 05 phòng thi:     Khối lớp 1 thi 01 phòng.

      Khối lớp 2  thi 01 phòng.
      Khối lớp 3  thi 01 phòng.
                                  
      Khối lớp 4 thi 01 phòng. 
      Khối lớp 5  thi 01 phòng.
2. Đối tượng dự thi:
 - Học sinh từ lớp 1 đến lớp 5, đạt giải cao trong hội thi ở lớp, được giáo viên chủ nhiệm lựa chọn đại diện học sinh cả lớp dự thi cấp Trường. 

3. Hình thức tổ chức thi:
 
- Từ kết quả thi ở lớp, GVCN mỗi lớp, chọn ít nhất 03 em, nộp danh sách về tổ khối trưởng. Tổ khối trưởng tổng hợp danh sách toàn khối nộp về PHT. (Danh sách học sinh dự thi nộp về BGH trước ngày 7/11/2023). PHT tổng hợp danh sách học sinh dự thi theo khối.
 
4. Nội dung thi: 

- Bài thi số 1: Viết theo mẫu chữ hiện hành, thời gian 30 phút, số lượng chữ viết theo chuẩn quy định của từng khối lớp. Đối với lớp 1 viết theo cở chữ to, chữ nhỡ hoặc chữ nhỏ. Đánh giá kĩ năng viết đúng mẫu chữ quy định trong trường tiểu học. Tất cả đều sử dụng giấy viết loại 5 ô li.

- Bài thi số 2: Viết theo kiểu chữ sáng tạo (chữ đứng hoặc chữ nghiêng; nét đều hoặc nét thanh, đậm và được sáng tạo trong nét chữ). Nội dung Đối với lớp 1, lớp 2, lớp 3 viết một bài nhìn chép; Đối với lớp 4, 5 viết bài văn tích hợp cả Chữ đẹp - Văn hay. Thời gian viết 30 phút. Đánh giá kĩ năng sáng tạo nét chữ, kĩ năng viết văn, kĩ năng trình bày, năng lực viết đúng chính tả.
 
Lưu ý chung:
- Thời gian quy định cho mỗi bài thi viết (từ lớp 1 đến lớp 5) là 30 phút (không kể thời gian phát đề).
- Học sinh các lớp viết bằng bút mực màu tím hoặc xanh.
 
5. Cách đánh giá: 

Điểm bài thi viết của HS thang điểm 10, đánh giá theo các mức độ
+ Đúng mẫu, trình bày đẹp (nét, tỉ lệ độ cao):  5 điểm
+ Đúng cỡ chữ, viết hoa đúng, chính tả đúng:  5 điểm
 III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG.
 
Tặng giấy khen và vở thưởng cho học sinh đạt các giải Nhất, Nhì, Ba.( Lấy mỗi khối lớp 3 giải từ cao nhất lấy xuống).
Kết quả cá nhân là trung bình cộng của 2 bài viết. Riêng lớp 4, 5 bài viết số 2 nhân hệ số 2.

 IV- TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
 
Giáo viên chủ nhiệm lớp ngay từ đầu năm học tổ chức cho tất cả học sinh thực hiện “Rèn chữ - Giữ vở” yêu cầu học sinh thường xuyên rèn luyện chữ viết. GVCN kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở học sinh thực hiện và tổ chức thi cho tất cả học sinh trong lớp. Từ kết quả của lớp chọn học sinh thi “Vở sạch - Chữ đẹp” cấp trường. 

Các tổ chuyên môn tổng hợp danh sách học sinh dự thi nộp về PHT đúng thời gian quy định.
 Bộ phận Chuyên môn theo dõi công tác tổ chức rèn luyện chữ viết và giám sát các hoạt động tổ chức thi ở lớp; tham mưu với Hiệu trưởng thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi cấp trường; tổ chức thi, tổng kết Hội thi cấp trường đạt kết quả cao.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi “Vở sạch - Chữ đẹp” năm học 2023 - 2024 của trường TH&THCS Tân Thuận 2, đề nghị các bộ phận liên quan, các tổ chuyên môn nghiên cứu triển khai và thực hiện đạt kết quả tốt.  

                                                                                                                                                                                                               HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:

- TT chuyên môn;

- GVCN các lớp

- Lưu: Hồ sơ CM.
 
